

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	AAA	Estables
Jan-26	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	AA+	Estables
Jan-26	AA+	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-1+	Estables
Jan-26	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	AAA	Estables
Jan-26	AAA	Estables

Feller Rate ratifica en "AAA" la calificación de la solvencia de Banreservas. Perspectivas "Estables".

29 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "AAA" la solvencia y la calificación de los instrumentos de oferta pública (ver listado) de Banco de Reservas de la República Dominicana (Banreservas). Las perspectivas de la calificación son "Estables".

La calificación de Banco de Reservas de la República Dominicana – Banco Múltiple se fundamenta en un perfil de negocios y perfil de riesgos muy fuerte y en una capacidad de generación, respaldo patrimonial y fondeo y liquidez en fuerte. Además, la calificación considera el soporte que le otorga el Estado Dominicano, dada su condición de banco estatal.

Banreservas es una entidad financiera estatal que desempeña un papel clave en el sistema financiero y la economía de República Dominicana. Como banco de propiedad del Estado, cumple una función estratégica en la implementación de las políticas públicas, el fomento de la estabilidad económica del país y el desarrollo social, así como en la inclusión financiera de la población.

El banco tiene una extensa trayectoria en el sector financiero, alta capacidad para captar clientes de diversos segmentos y amplia cobertura a nivel nacional. Esto, le ha permitido posicionarse como el banco más grande del país y uno de los principales proveedores de servicios bancarios. A junio de 2026, sus activos totales ascendieron a \$1.478.171 millones, equivalentes a un 33,2% del sistema financiero local y casi un 37,6% al considerar únicamente la banca múltiple.

La rentabilidad de Banreservas es robusta, apoyada en un tamaño relevante, una buena diversificación de negocios y en las ventajas que logra en términos de costo de fondos. Estos aspectos le permiten mitigar los elevados gastos operativos derivados de su condición de banco estatal, así como contrarrestar los efectos de las fluctuaciones del mercado. Al cierre de 2025, el resultado antes de impuesto fue \$24.226 millones, registrando una caída de 12,2% en relación a 2024, afectada principalmente por el mayor gasto por provisiones, alcanzando un rentabilidad de 1,9% sobre los activos totales promedio. Por su parte, al término del primer semestre de 2026, una evolución favorable del margen operacional, compensó la mayor intensidad del gasto por riesgo, registrándose un resultado antes de impuesto de \$15.177 millones (\$11.797 millones a junio de 2025), con un retorno sobre activos de 2,2% anualizado.

La entidad mantiene una estructura de capital sólida, que le permite apoyar la expansión de su cartera de crédito, cumplir cómodamente con los requerimientos regulatorios y, a su vez, garantizar la resiliencia frente a pérdidas crediticias. Su estructura de capital está respaldada por el soporte del Estado Dominicano, lo que le permite mantener su estabilidad a largo plazo. Al mismo tiempo, el banco ha demostrado una alta capacidad de generación interna de capital. A mayo de 2026, el índice de solvencia se ubicó en 19,1%, estable con respecto a los últimos dos cierres anuales.

La gestión de riesgos de Banreservas es integral y abarca los principales riesgos a los que se enfrenta. Por el lado de la administración del riesgo de crédito, la entidad se favorece de su amplio portafolio de préstamos, el cual se encuentra bien atomizado y con presencia en diversos sectores económicos. A pesar del incremento leve en los niveles de cartera vencida, el banco sostiene un indicador sobre colocaciones brutas bajo (0,8% a junio de 2026) y por debajo del sistema de bancos múltiples (1,1%). Adicionalmente, la cobertura de provisiones para la cartera vencida se mantiene alta, reflejando una política prudencial de constitución de provisiones y una adecuada capacidad para enfrentar potenciales deterioros de la cartera.

La estructura de financiamiento de Banreservas presenta diversas fuentes de fondeo, con una amplia y estable base de depósitos a la vista, de ahorro y a plazo, tanto en moneda local como dólar americano, comparándose positivamente con sus pares locales más cercanos. Durante todo el período analizado, los pasivos del banco se concentraron en depósitos del público, complementándose con obligaciones por emisiones de deuda y recursos provenientes de entidades financieras. La condición de banco estatal le permite acceder a la base de depósitos del sector público, lo que unido a la importante proporción de activos líquidos (fondos disponibles más inversiones) reflejan sanos niveles de liquidez, que mitigan el descalce estructural de plazos relacionado a las condiciones del mercado de capitales del país.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” asignadas a Banreservas consideran su liderazgo en la industria, junto a una fuerte capacidad de generación de resultados, una favorable posición de liquidez y la solidez observada en la administración de sus riesgos. Además, incorpora el soporte del Estado Dominicano ante eventuales situaciones de estrés.

La calificación de Banreservas está en el nivel más alto de la escala de calificaciones por lo que no hay potencial al alza.

Una acción de calificación a la baja es limitada dado que se incorpora el soporte del Estado.

Contacto: María Soledad Rivera - Tel. 56 2 2757 0400